
УХВАЛА 

Вченої ради Львівського національного університету природокористування 

«Про реорганізацію шляхом перетворення структурних підрозділів Львівського 

національного університету природокористування» 

від 28.03.2024 р. 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь начальника відділу кадрів Ольги Туркот «Про 

реорганізацію шляхом перетворення структурних підрозділів Львівського національного 

університету природокористування» для створення позитивного іміджу Університету та 

донесення до громадськості інформації про його діяльність за допомогою існуючих платформ 

поширення інформації (друковані та електронні ЗМІ, інтернет-портали, вебсайт та сторінки у 

соцмережах), а також для ефективності пошуку і освоєння нових форм співпраці з 

університетами зарубіжних країн, координації міжнародного співробітництва факультетів та 

навчально-наукових інститутів, кафедр Університету, оформлення заявок на нові технології, 

що розроблюються в університеті, одержання патентів по заявках, надання консультативно-

методичної і практичної допомоги при проведенні пошуку й оформленні звітів про патентно-

інформаційні дослідження, Вчена рада Університету  

 

ухвалила: 

 

1. Реорганізувати шляхом перетворення структурний підрозділ Університету «Відділ 

міжнародних зв’язків, роботи з іноземцями та особами без громадянства Львівського 

національного університету природокористування» на «Відділ міжнародних зв’язків та 

трансферу технологій Львівського національного університету природокористування». 
Виконавці: начальник відділу кадрів, проректор з наукової роботи. 
Термін виконання: до 01 квітня 2024 року. 

 

2. Реорганізувати шляхом перетворення структурний підрозділ Університету 

«Інформаційно-обчислювальний центр Львівського національного університету 

природокористування» на «Відділ комунікації та промоції Львівського національного 

університету природокористування». 
Виконавець: начальник відділу кадрів. 

Термін виконання: до 01 квітня 2024 року. 

 

3. Затвердити «Положення про Відділ комунікації та промоції Львівського національного 

університету природокористування», «Положення про Відділ внутрішнього аудиту 

Львівського національного університету природокористування», «Положення про Відділ 

акредитації та ліцензування Львівського національного університету природокористування» і 

розмістити їх на офіційному вебсайті Університету. 
Виконавець: начальник відділу кадрів. 

Термін виконання: до 12 квітня 2024 року. 

 

 

 


